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Presidenza del vice presidente DE GIUSEPPE

PRESIDENTE. La seduta è aperta (ore 10).
Si dia lettura del processo verbale.

FERRAGUTI, segretario, dà lettura del processo verbale della seduta
antimeridiana del giorno precedente.

PRESIDENTE. Non essendovi osservazioni, il processo verbale è
approvato.

Congedi e missioni

PRESIDENTE. Sono in congedo i senatori: Ba, Boato, Bono
Parrino, Coletta, Dipaola, Evangelisti, Fassino, Fiocchi, Giugni, Leonar-
di, Leone, Manieri, Meraviglia, Nepi, Neri, Perricone, Pollini, Pulli,
Salerno, Sanna, Santini, Strik Lievers, Venturi.

Sono assenti per incarico avuto dal Senato i senatori: Cardinale,
Covello e Dujany, in Germania e Ungheria, per attività della Commissio-
ne parlamentare per la ristrutturazione e riconversione industriale e per
i programmi delle partecipazioni statali; Arfè, Boffa, Cappuzzo, Gerosa,
Giacchè, Gianotti, Grassi Bertazzi, Orlando e Poli, a Rotterdam, per
attività dell'Assemblea dell'Atlantico del Nord.

Deliberazione sul parere espresso dalla 1a Commissione permanen-
te, ai sensi dell'articolo 78, comma 3, del Regolamento, in ordine
al disegno di legge:

«Conversione in legge del decreto-legge 13 maggio 1991, n.151,
recante provvedimenti urgenti per la finanza pubblica» (2809)

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca la deliberazione sul parere
espresso dalla 13 Commissione permanente, ai sensi dell'articolo 78,
comma 3, del Regolamento, in ordine alla sussistenza dei presupposti di
necessità e di urgenza richiesti dall'articolo 77, secondO' comma, della
Costituzione, nonchè dei requisiti stabiliti dalla legislazione vigente per il
disegno di legge: «Conversione in legge del decreto-legge 13 maggio
1991, n. 151, recante provvedimenti urgenti per la finanza pubblica».

OnO'revO'li cO'lleghi, la vO'taziO'ne dO'vrà essere effettuata ~ cO'me è
nO'to ~ a scrutiniO' simultaneO' palese cO'n procedimentO' elettrO'nicO'.
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Avverto pertanto che da questo momento decorre il termine di venti
minuti dal preavviso, previsto dall'articolo 119, comma 1, del Rego~
lamento.

Sospendo quindi la seduta.

(La seduta, sospesa alle ore 10,05, è ripresa alle ore 10,25).

Onorevoli colleghi, la votazione, che deve essere effettuata ~ come

sappiamo ~ con votazione palese mediante procedimento elettronico,
implica l'accertamento incidentale della presenza del numero legale.
Ora, dalla situazione delle presenze ~ che tutti noi possiamo verificare ~

risulta evidente che il numero dei senatori in Aula non raggiunge quello
richiesto.

Alla Presidenza sembra, quindi, superfluo che si proceda ad una
formale verifica in tal senso. Se non si fanno osservazioni, così resta
stabilito.

Di conseguenza, la seduta verrà tolta.
La deliberazione sul parere della Commissione permanente verrà

iscritta all'ordine del giorno della seduta di martedì 28 maggio, prima
seduta utile prevista dal calendario dei nostri lavori.

Interrogazioni, annunzio di risposte scritte

PRESIDENTE. Il Governo ha inviato risposte scritte ad interrogazio~
ni presentate da onorevoli senatori.

Tali risposte saranno pubblicate nel fascicolo n. 132.

Ordine del giorno
per la seduta di martedì 28 maggio 1991

PRESIDENTE. Il Senato tornerà a riunirsi in seduta pubblica
martedì 28 maggio, alle ore 17, con il seguente ordine del giorno:

I. Seguito della discussione dei disegni di legge:

~ LIPARI ed altri. ~ Legge~quadro sul volantariata (296).

~ TARAMELLI ed altri. ~ Legge~quadro sul volantariata (648).

~ GUALTIERI ed altri. ~ Legge~quadro sul volantariata (784).

~ ONORATO. ~ Legge~quadro sulle organizzazioni di volonta~

riato e disposizioni di principio per la legislazione regionale in
materia di volantariata organizzato (1582).

~ FILETTI ed altri. ~ Norme per la regolamentazione del

volantariata (1682).

~ ACQUAVIVA ed altri. ~ Legge~quadro in materia di associa~

zionismo di volantariata (2085).
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II. Deliberazione, ai sensi dell'articolo 78, comma 3, del Regolamento,
in ordine al disegno di legge:

Conversione in legge del decreto~legge 13 maggio 1991, n. 151,
recante provvedimenti urgenti per la finanza pubblica (2809)
(Votazione con la presenza del numero legale).

III. Seguito della discussione dei disegni di legge:

~ Revisione della legislazione sul credito agrario (2048).

~ DIANA ed altri. ~ Costituzione di un fondo di dotazione per
gli investimenti in agricoltura (914).

~ CASCIA ed altri. ~ Riforma del credito agrario (1614).

~ DIANA ed EMO CAPODILISTA. ~ Estensione delle disposizio-
ni concernenti l'attività del Fondo interbancario di garanzia di cui
all'articolo 36 della legge 2 giugno 1961, n. 454, agli imprenditori
agricoli a titolo principale (2003).

IV. Discussione del disegno di legge:

Disposizioni in materia di tariffe dei pedaggi autostradali e per
il funzionamento degli uffici periferici dell'ANAS (2331).

La seduta è tolta (ore 10,30).

DOTI CARLO GUELFI
ConsIglIere parlamentare preposto alla direzione del Servizio del resocontI parlamentan




